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臨時休業のお知らせ



[bookmark: _Hlk37147497]拝啓　ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。また、弊社教習所をご利用いただきまして誠にありがとうございます。
当教習所は新型コロナウイルスの感染拡大を防止すべく様々な対策を実施して営業継続をしてまいりましたが、政府による緊急事態宣言の発令に伴い山梨県知事からの営業自粛要請をふまえ、お客様の安全、感染拡大防止への社会的責任、全従業員の安全の確保を第一に考え、下記の通り臨時休業することとなりました。お客様及び関係者の皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
敬具

記

【休業期間】　2020年4月23日から5月6日まで
営業再開日については山梨県知事からの休業要請の延長や新型コロナウイルスの感染拡大状況を見極め延長する場合があります。その際は決まり次第、公式ホームページに掲載いたします。

※速取プランのスケジュールの再作成については、営業の再開が決まりましたらご本人様にご予定を伺ったうえ再作成させていただきます。
スタンダードプランの方については再開後の初回の技能予約については電話にて予約をお受けいたします。
